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Protokół Nr 16/16/2007 
z posiedzenia Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Sandomierza 
obradującej wspólnie z Komisją Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki oraz 
Promocji Powiatu Sandomierskiego w dniu 11 grudnia 2007 rok 
 
  
  
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Majewski - Przewodniczący Komisji 
Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu. Obecni - jak załączona lista obecności (Załącznik  
Nr 1 do protokołu) 
 
 
Ad. 1  
 Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, Kultury  
i Sportu otworzył posiedzenie oraz na podstawie listy obecności stwierdził 
prawomocność obrad. 
 
Ad. 2 
 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Dyskusja dot. funkcjonowaniem Biura Wystaw Artystycznych w Sandomierzu oraz  
    znalezienie sposobu na uniknięcie jego likwidacji. 
4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyraŜenia woli przystąpienia Gminy  
    Sandomierz do realizacji przez Regionalną Organizację Turystyczną Województwa  
    Świętokrzyskiego zadania „Kampania promocyjna Województwa Świętokrzyskiego”  
     w latach 2008 -2010, 
5. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
6. Zamkniecie porządku obrad. 

 
Ad. 3 
 

Informację dot. funkcjonowaniem Biura Wystaw Artystycznych w Sandomierzu 
przedstawiła Pani Teresa Pilch – Dyrektor BWA w Sandomierzu. 

W dyskusji dot. funkcjonowaniem Biura Wystaw Artystycznych w Sandomierzu 
oraz znalezienie sposobu na uniknięcie jego likwidacji wzięli udział: 
- Pan Stanisław Masternak – Starostwa Powiatu Sandomierskiego, 
- Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza, 
- Radni Miasta Sandomierza oraz Radni Powiatu Sandomierskiego. 
 
 
Ad. 4 

Komisja po zapoznaniu się z projektem uchwały w sprawie wyraŜenia woli 
przystąpienia Gminy Sandomierz do realizacji przez Regionalną Organizację 
Turystyczną Województwa Świętokrzyskiego zadania „Kampania promocyjna 
Województwa Świętokrzyskiego” w latach 2008 -2010, wraz z uzasadnieniem 
zaopiniowała pozytywnie - 6 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących 
się”. Dwie osoby nie brały udziału w głosowaniu. 
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Ad. 5 
 
Wniosek Komisji 
Komisja wnioskuje o: 
Przedstawienie informacji dot. finansowania Biura Wystaw Artystycznych za 2007 r. 

 
 
PowyŜszy wniosek został przegłosowany: 7 głosów „za”. Dwie osoby nie brały 

udziału w głosowaniu. 
 
Komisja ustalali, Ŝe na posiedzenie Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu , 

które odbędzie się w dniu 2 stycznia 2008 roku w ratuszu o godz. 14,00 zaprosi: 
- Panią Lucynę Dziedzic - Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu w Starostwie 
Powiatowym w Sandomierzu, 
- Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki oraz Promocji 
Powiatu Sandomierskiego, 
- Panią Ewę Kondek – Naczelnika Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu Urzędu 
Miejskiego w Sandomierzu, 
- Panią Teresę Pilch – Dyrektor Biura Wystaw Artystycznych w Sandomierzu. 
 
Ad. 6 
 
 Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący obrad stwierdził wyczerpanie 
porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu. 
 

 
 
Andrzej Majewski 

                                                                          Przewodniczący  
                                                 Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 
 


